
1、う 電池をつないで変化させているので、Qは変化していく
ことに注意
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C軸負の向き（左）なのだが、問題で
この向きに指定されているのでこう書く。

上図のように文字をおくと
（コンデンサーのエネルギーの変化o U ) = U ' - U

=½C'V2_ Ic v 2
=土（c'-c)v2

（電池がした仕事W)=GV
= (Q ' - Q ) V
=(CV-CV)V
=(C'-c)v2

（外力がした仕事W)=チタドDC

エネルギー収支の式にすると、
△ U =W電 +W外
to-avn.CC?V2+Fy.0R.___#



｢コ工續で一収支の式をF外につい
て解いて､

尿=任（c'-c)v2-(c'-c)v'｝.at
=一½(c-c）と

誘電体を入れると、電気容量は大きくなるので（C'>C）となり、
尿は魚、、とわかる。
大きさは上式より
½いいだ- _ -

（2 ゆっくり一）加速度0→力はつりあっている
という関係から、

しななななど
嚳で一 - Q

（3
(a）右図のように書けて、並列の合成

公式を用いると
C = C、 + C 2
=E re。と、+quay

！｣と｡
※dex)( l - x )

=at{Erx+(l-x)｝
=aol.r-lk.tl?____



1 _1m3 1続き
(b)
(a）と同様にC'を求めると
c ' = c i + c !

= E rEo""、"tollama}
= alt[Er{ktoc}+{l-(xt ox)｝］
=alt{(Er-1）(xt ox)

よって

△ C = C ' - C

=9｛(Er-1） t ox ) t l y - 9-ker-1)ctl}
=9.14-1）が
- _ - . .

( c ) （2）よ

F=½(C'-C)f
(b）で求めた（C'-C）を代入して

F=½"、（Er-1）が、
= とさていことよらない
ことが分かる


